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Subject / Object: REQUEST FOR PROPOSAL- Hydrographic surveys with multibeam 

echosounders/ DEMANDE DE PROPOSITION- Levés 
hydrographiques avec échosondeur multifaisceaux 

 

ADDENDUM No 6 / ADDENDA NO 6  
 

 

Further to the above-mentioned Request for Proposal, Addendum No 6 is hereby issued.  

Pour faire suite à la documentation d’accompagnement de demande d'offre susmentionné, l’Addenda 

n o 6 est émis. 
 

QUESTIONS AND ANSWERS/ QUESTIONS ET REPONSES 

 

ENGLISH 

 

Question #12 
Is a multispectral backscatter analysis required? If so, please indicate any sonar system 
requirements for acquiring dual frequency MBES.  

 
Answer #12 
A multispectral analysis is not required. 
 

Question #13 
Are XBT / XSV deployments acceptable to compliment traditional sound speed measurements in 
the deeper areas? 
 
Answer #13 
Yes 
_______________________________________________________________________________ 
 
FRANÇAIS  
 

Question #12 
Une analyse multispectrale de la rétrodiffusion est-elle nécessaire ? Si oui, veuillez indiquer les 
exigences du système sonar pour l'acquisition de MBES à double fréquence. 
 
Réponse #12 
Une analyse multispectrale n’est pas nécessaire. 
 

Question #13 
Les déploiements de XBT / XSV sont-ils acceptables pour compléter les mesures traditionnelles de 
la vitesse du son dans les zones plus profondes ? 
 
Réponse #13 
Oui. 


